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           «Кельчиюр»                                                                                         Совет

сикт овмöдчöминлöн                                                             муниципального образования

муниципальнöй юкöнса                                                                  сельского поселения

             Сöвет                                                                                            «Кельчиюр»

К Ы В К Ö Р Т Ö Д

РЕШЕНИЕ   
от        27 августа      2012 года                                                                № 2-37/1  
Республика Коми, с. Кельчиюр
О внесении предложений по кандидатурам 

в состав участковых избирательных комиссий 

избирательных участков


В соответствии с пунктом 4 статьи 27  Федерального закона    «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», в связи с   опубликованием Территориальной избирательной комиссией Ижемского района объявления о приеме предложений по кандидатурам для назначения членов участковых комиссий с правом решающего голоса избирательных участков № 304, 305, 306, 307  по выборам главы сельского поселения «Кельчиюр», депутатов  сельского поселения «Кельчиюр» третьего созыва, на основании письменных заявлений о согласии кандидатов на назначение  

Совет сельского поселения «Кельчиюр»
Р Е Ш И Л:
 Внести в Территориальную избирательную комиссию Ижемского района предложение о назначении членами участковых избирательных комиссий с правом решающего голоса:

 - в состав участковой избирательной комиссии избирательного участка № 304 - Кожевину Ольгу Григорьевну, 05 декабря 1965 года рождения, образование среднее  профессиональное, сторож МБОУ «Начальная школа - детский сад д. Большое  Галово»;

- в состав участковой избирательной комиссии избирательного участка № 305 - Семяшкину Надежду Ивановну, 22 апреля 1970  года рождения, образование  среднее профессиональное, уборщица МУК МКО «Ижма» Кельчиюрский сельский дом культуры;

- в состав участковой избирательной комиссии избирательного участка № 306 - Каневу Дину Арсентьевну, 15 января 1956 года рождения, образование среднее профессиональное, пенсионер;

- в состав участковой избирательной комиссии избирательного участка № 307 -  Филиппову Ольгу Егоровну, 10 марта 1962 года рождения, образование среднее профессиональное, машинист по стирке белья МБДОУ «Детский сад № 18 д. Усть-Ижма».
Глава сельского поселения «Кельчиюр»                              В.Д. Филиппова   
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